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BC // DE より、

AD : DB = AE : EC（平行線と比の定理）
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AD : AB = DE : BC（平行線と比の定理）
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BC // DE より、

AD : AB = AE : AC（平行線と比の定理）

2 : 5 = x : 10   ∴ 4x 

AD : AB = DE : BC（平行線と比の定理）

2 : 5 = 4 : y ∴ 10y 

BC // DE より、

AB : DB = AC : EC（平行線と比の定理）
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AD : AB = DE : BC ( 平行線と比の定理 ) 
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△ ∽△ （二角相等）より、
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△ ∽△ （二角相等）より、

（対応辺の比） AC : BC PR : QR
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(1) ABC HBA△ ∽△ （二角相等）なので、

対応辺の比より、A CB : BAB : BH 

よって、8 : 17 : 8x   ∴ 8 64
17 7

8
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x  

(2) AHC CHB△ ∽△ （二角相等）なので、

対応辺の比より、A CH : HBH : HC 

よって、8 : 6 6 : x  ∴ 6
2
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(3) ABC PAC△ ∽△ （二角相等）なので、

対応辺の比より、A PA : ACB : BC 

よって、 4 : 9 : 7x  ∴ 4 28
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(4) ABC PBA△ ∽△ （二角相等）なので、

対応辺の比より、A PB : BAB : BC 
よって、 (7 : 55 : 7 )x 
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